

30-1. МАЯ. 1970. . .

г. Ижевск

Газета №

НАШ ТЕАТР

5 июня в Ижевске начинает гастроли старейший в Сибири Тюменский областной драматический театр. Он представляет искусство самой большой по территории области Советского Союза, где величие рек и необъятность лесов сочетается с уникальными кладовыми нефти и газа, где идет невиданное по размаху строительство колоссального по своим масштабам промышленного комплекса.

Творческая атмосфера разворачивающейся в области гигантской стройки накладывает на работу коллектива театра печать высокой требовательности и гражданской ответственности. В своей репертуарной политике мы стремимся к таким пьесам, которые поднимают жгучие и актуальные проблемы современности.

На своих летних гастролх 1970 года мы прежде

всего хотели бы показать два спектакля, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Это «Егор Булычев и другие» Максима Горького с заслуженным артистом РСФСР Андреем Рудяковым в главной роли и «Конармию» по мотивам лучших рассказов И. Бабеля с вплетающимся в них образом Маяковского в исполнении заслуженного артиста РСФСР Бориса Мостового.

25-летию исторической победы над фашизмом посвящен наш спектакль «Перебежчик», созданный на основе популярной пьесы Ариадны и Петра Тур.

Актуальную тему опасности возрождающегося в ФРГ фашизма поднимает спектакль «Жаркое лето в Берлине» по роману австралийской писательницы Д. Кьюсак.

Поклонники неувядающего

таланта Константина Симонова будут рады встретиться с одной из его лучших лирических пьес «История одной любви».

Не забыты нами и любители от души посмеяться. На нашей гастрольной афише три веселых комедии: «Любовь без прописки» ленинградских комедиографов Константинова и Рацера, «Как я отдыхал» ростовчанина Покровского, «Муж моей жены» осетинского драматурга Хугаева.

Мировая классика представлена такими шедеврами, как трагедии «Король Лир» и «Антоний и Клеопатра» Шекспира и его комедия «Укрощение строптивой».

Для маленьких ижевцев мы специально приготовили занятую и увлекательную сказочку «Тайна черного озера», которая, как нам

кажется, не оставит их равнодушными.

В труппе нашего театра работают популярные мастера старшего поколения и способная, перспективная молодежь. Зрители увидят и, наверное, по достоинству оценят мастерство заслуженных артистов РСФСР Г. И. Дьяконова-Дьяченкова, Б. И. Мостового, А. П. Рудякова, сценическую зрелость и опытность театральных ветеранов, обаяние молодости и непосредственность тех, кто идет им на смену.

Летние гастроли 1970 года рассматриваются коллективом театра, как творческий отчет перед трудящимися нашей великой советской страны в год всемирно-исторического Ленинского юбилея.

Е. ПЛАВЛИНСКИЙ,
главный режиссер Тюменского областного драматического театра, заслуженный деятель искусств РСФСР.